

Справка о состоянии аварийности на территории Республики Марий Эл за 3 месяца 2019 года

За период времени с января по март 2019 года на территории Республики Марий Эл зарегистрировано 183 дорожно-транспортных происшествия (АППГ: 138; +32,6%), в которых погибли 16 (АППГ: 15; +6,7%) и получили ранения 271 (АППГ: 186; +45,7%) человек.

Среднее значение тяжести последствий по республике составило 6 погибших на 100 пострадавших (АППГ: 7). Наибольшее значение данного показателя зарегистрировано на территории Волжского (10), Горномарийского (10), Звениговского (21), Куженерского (33) и Моркинского (14) районов, а также в г. Волжск (8).

По итогам трех месяцев 2019 года все основные показатели Федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020 г.г.» оцениваются положительно:

- число погибших в ДТП людей – 16 (предельное значение 17);
- число погибших детей в ДТП – 0 (предельное значение 0);
- социальный риск – 2,35 (предельное значение 2,41);
- транспортный риск – 0,68 (предельное значение 0,79).

Число погибших в ДТП превысило расчетный показатель на территории города Волжск (1 погибший, предельный показатель – 0), Волжского (3 погибших, предельный показатель – 0), Куженерского (1 погибший, предельный показатель – 0), Звениговского (8 погибших, предельный показатель – 1) и Моркинского (1 погибший, предельный показатель – 0) районов.

По вине водителей, находящихся в состоянии опьянения, зарегистрировано 8 ДТП (АППГ: 7; +14,3%), в которых ранения получили 20 человек (АППГ: 8; +150%). Погибших людей в данных ДТП не зарегистрировано (АППГ: 3; -100%).

С участием детей в возрасте до 16 лет зарегистрировано 28 ДТП (АППГ: 12; +133,3%), в которых 31 (АППГ: 14; +121,4%) несовершеннолетний получил ранения. Основное количество ДТП с участием детей произошло на территории г. Йошкар-Олы (16 происшествий из 28).

С участием автобусов зарегистрировано 17 ДТП (АППГ: 4; +325%), в которых погиб 1 (АППГ: 0; +100%) человек и ранения получили 30 (АППГ: 4; +650%). По вине водителей автобусов (все по вине водителей «лицензиатов») зарегистрировано 8 ДТП (АППГ: 2; +300%), в которых ранено 14 (АППГ: 2; +600%) человек, погибших людей в результате данных ДТП нет (АППГ: 0; стаб.). Все ДТП по вине водителей автобусов, произошли в г. Йошкар-Оле.

Зарегистрирован рост основных показателей аварийности в дорожно-транспортных происшествиях, которым сопутствовали неудовлетворительные дорожные условия – произошло 145 ДТП (АППГ: 95; +52,6%) в которых погибли 12 (АППГ: 6; +100%) человек и ранения получили 212 (АППГ: 130; +63,1%). Удельный вес таких ДТП по республике составил 83,6%, среднее значение тяжести последствий 5 погибших на 100 пострадавших (АППГ: 4).

Наиболее распространенным видом дорожно-транспортных происшествий, зарегистрированных на территории республики, является столкновение транспортных средств – 96 ДТП (АППГ: 64; +50%), в которых погибли 10 (АППГ: 8; +25%) и получили ранения 178 (АППГ: 110; +61,8%) человек, удельный вес данных ДТП составляет 52,5%. Вторым видом ДТП от общего их числа является наезд на пешехода – 51 ДТП (АППГ: 43; +18,6%), в которых погибли 5 (АППГ: 5; стаб.) и получили ранения 50 (АППГ: 41; +22%) человек. Также на территории республики зарегистрировано 9 опрокидываний транспортных средств (АППГ: 14; -35,7%), 8 наездов на стоящее транспортное средство (АППГ: 2; +300%), 9 наездов на препятствие (АППГ: 5; +80%), 4 падения пассажира (АППГ: 6; -33,3%), 1 наезд на велосипедиста (АППГ: 0; +100%).